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Agentura pro podnikání a inovace     
 
Státní příspěvková organizace podřízená Ministerstvu průmyslu a obchodu. Je zprostředkujícím subjektem pro nový Operační program 
Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost, který je zaměřen na podporu podnikatelů (podpora výzkumu a vývoje, rozvoj malého 
a středního podnikání, podpora digitalizace podnikových procesů, posun k nízkouhlíkovému hospodářství a k cirkulární ekonomice). API 
má regionální kanceláře ve všech krajích, poskytuje zájemcům bezplatný informační a konzultační servis, pořádá odborné semináře  
a webináře.

www.agentura-api.org
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Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest     
 
Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest je státní příspěvková organizace působící v jednotlivých krajích ČR a v zahraničí. 
Českým i zahraničním firmám pomáhá s expanzí a lokalizací jejich investičních záměrů na území ČR, a to zejména prostřednictvím 
investičních pobídek a databází podnikatelských nemovitostí a brownfieldů. Dále se CzechInvest zaměřuje na rozvoj potenciálu českých 
technologických firem, tzv. startupů, například pomocí programu Technologická inkubace. V neposlední řadě se tato agentura zabývá 
kultivací podnikatelského a investičního prostředí ve spolupráci s místními municipalitami. Regionální kancelář CzechInvest pro Ústecký 
kraj dále nabízí konzultace k OP Spravedlivá transformace.

           www.czechinvest.org 

Centrum pro regionální rozvoj České republiky                      
 
Centrum pro regionální rozvoj České republiky je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Administruje 
(konzultace, hodnocení, kontrola) projekty v Integrovaném regionální operačnímu programu (programovací období 2014–2020  
a 2021–2027) a dále programy přeshraniční spolupráce. Centrum je také součástí celoevropské poradenské sítě pro malé a střední 
podnikatele Enterprise Europe Network. V programovém období 2014-2020 jsou již projekty dokončovány, naopak pro programové 
období 2021–2027 jsou vyhlašovány nové výzvy.

Podpora veřejného sektoru a neziskových organizací v rámci Programu IROP21+ (eGovernment, chodníky, cyklostezky, přestupní 
terminály, sociální služby dle zákona o sociálních službách, sociální bydlení, MŠ, ZŠ, SŠ, VOŠ, ZUŠ, památky, knihovny, muzea, doprovodná 
turistická infrastruktura, veřejná prostranství aj.).

www.crr.cz



www.czechinvest.org

Inovační centrum Ústeckého kraje      
 
Od roku 2015, kdy bylo Inovační centrum Ústeckého kraje (ICUK) založeno Ústeckým krajem, Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně  
a Krajskou hospodářskou komorou. ICUK pomáhá místním firmám nastartovat svůj podnikatelský sen i růst za hranice kraje, propojuje 
partnery ze světa podnikání, výzkumu a vzdělávání, a posiluje atraktivitu regionu pro investory s vysokou přidanou hodnotou.

Komerční banka                               

Konzultace pro podnikatele a firmy a municipality v následujících oblastech:
• Provozní financování, Investiční financování, Bankovní záruky
• Možnosti financování dotačních příležitostí
• Financování úspor energií, zelených projektů apod.
• Financování nákupu a obměny strojů, aut, dopravní techniky, zařízení, technologií, vč. leasingu
• Zvýhodněné obchodování s cizí měnou, zahraniční platební styk
• Zajištění kurzových a úrokových rizik
• Zhodnocení volných prostředků
• Akceptace karet vč. e-shopů
• Platební styk, podpora start-upů

KB nabízí bezplatnou analýzu finanční situace firmy/municipality, dostupnost úvěrů apod. Na akci bude přítomen i úvěrový analytik.

CzechTrade – Česká agentura na podporu obchodu               
                                              
Agentura CzechTrade je národní proexportní organizací založenou Ministerstvem průmyslu a obchodu s cílem rozvíjet mezinárodní 
obchod a vzájemnou spolupráci mezi českými a zahraničními subjekty. Cílem agentury je usnadnit firmám rozhodování o výběru 
vhodných teritorií, zkrátit dobu vstupu na daný trh a podpořit aktivity směřující k dalšímu rozvoji firmy v zahraničí.

CzechTrade nabízí exportérům informační a asistenční služby, které zajišťují profesionálové v České republice, a hlavně v zahraničních 
kancelářích. Výsledkem je komplexní exportní podpora, která je maximálně rychlá, a především snadno dostupná pro české firmy.

Národní rozvojová banka  

Program podpory lokální ekonomiky je zaměřen na menší producenty – fyzické osoby nebo firmy do 30 zaměstnanců, kteří mají certifikát 
na své výrobky (regionální produkt, regionální potravina, zapojení v kampani Regiony sobě, další certifikáty krajské nebo vyšší úrovně). 
Je prioritně určen na marketingové aktivity, případně na tvorbu rezervačních systémů v případě poskytovatelů služeb. Dotace v rozmezí 
30-50 tis. ve výši 70 % procent celkových nákladů projektu. Za dotační prostředky je možné pořídit například prezentační stánek, 
marketingovou kampaň (tištěnou i on-line), tvorbu loga a logománuálu, tvorbu nebo redesing webových stránek atp. 

Agentura pro podporu podnikání 
a investic CzechInvest
Štěpánská 15, 120 00 Praha 2

Regionální kancelář pro Ústecký kraj
+420 606 054 113 
ustinadlabem@czechinvest.org

www.icuk.cz

www.kb.cz 

www.czechtrade.cz

www.nrb.cz

Státní zemědělský intervenční fond   

Statní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou – zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské 
unie a národních zdrojů v rámci společné zemědělské politiky (SZP). SZIF rovněž zajišťuje a administruje opatření v rámci společné 
organizace trhu (SOT). Dotace z EU jsou v rámci Společné zemědělské politiky poskytovány z Evropského zemědělského záručního fondu 
(EAGF) a Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova (EAFRD) a v rámci Společné rybářské politiky z Evropského námořního  
a rybářského fondu (ENRF). Program rozvoje venkova (PRV), který čerpá finanční prostředky z EAFRD, nahradil Horizontální plán rozvoje 
venkova (HRDP) a Operační program rozvoj venkova a multifunkční zemědělství (OP RVMZ).

www.szif.cz



www.czechinvest.org

Úřad práce České republiky                                                                                                          
   
Aktuálně se v rámci Krajské pobočky ÚP ČR v Ústí nad Labem postupně rozbíhají nové projekty financované z Operačního programu 
Zaměstnanost plus. Jedná se o projekty Podpora zaměstnanosti osob se zdravotním postižení (OZP), Šance na práci v Ústeckém kraji 
(ŠNP), Záruky pro mladé (ZPM), Nová etapa (NOE) a Věk není překážkou (VNP).

Projekty mají pomoci začlenit se na trh práce specifickým skupinám uchazečů o zaměstnání. Kromě podpory pro účastníky projektu 
bude nabízeno i široké spektrum pobídek pro zaměstnavatele, jejichž cílem je zvýšit zaměstnanost účastníků projektů. Bude se jednat 
nejen o tradiční formy podpory zaměstnavatelům, tj. mzdový příspěvek na společensky účelné pracovní místo vyhrazené a příspěvek na 
zapracování, ale i méně obvyklé nástroje jako je sdílené pracovní místo či generační tandem.

www.uradprace.cz

Úřad průmyslového vlastnictví  

Úřad průmyslového vlastnictví je ústředním orgánem státní správy České republiky na ochranu průmyslového vlastnictví. Systém ochrany 
práv k předmětům průmyslového vlastnictví spočívá v tom, že ke vzniku těchto práv je třeba výroku (rozhodnutí) státního orgánu, kterým 
je právě Úřad průmyslového vlastnictví. Práva k předmětům průmyslového vlastnictví se zapisují do rejstříků vedených Úřadem, které 
jsou veřejně přístupné, a zveřejňují se ve Věstníku.

Úřad průmyslového vlastnictví ve smyslu své zákonné působnosti rozhoduje o poskytování právní ochrany zejména na vynálezy, užitné 
vzory, průmyslové vzory, ochranné známky, vede rejstříky o těchto předmětech průmyslových práv, řeší případy sporné a odvolací. Vedle 
toho pečuje o zvyšování povědomí o přínosech a optimálních způsobech využívání systému ochrany průmyslového vlastnictví k podpoře 
podnikání a konkurenceschopnosti, výzkumu, vývoje a inovací.

Úřad průmyslového vlastnictví rovněž propaguje podporu ze strany Úřadu na ochranu duševního vlastnictví EU (EUIPO) prostřednictvím 
SME fondu pro podporu malých a středních firem.

 www.upv.gov.cz

Technologická agentura ČR                                                                       

Technologická agentura ČR je organizační složka státu zabezpečující přípravu a realizaci programů aplikovaného výzkumu, 
experimentálního vývoje a inovací včetně programů pro potřeby státní správy. TA ČR kromě vlastních programů jako je SIGMA nebo 
THÉTA2 administruje také resortní programy (DOPRAVA 2030+, TREND, Prostředí pro život) a rovněž programy mezinárodní spolupráce 
v rámci SIGMA, DC 4 nebo Evropských partnerství a Cofundů. 

 www.tacr.cz
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Ústecký kraj  

Ústecký kraj jako vyšší územní samosprávný celek byl vytvořen v souladu s ústavním zákonem č. 347/1997 Sb., o vytvoření vyšších 
územních samosprávních celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1 /1993 Sb., Ústava ČR. Je vymezen územím 
okresů Děčín, Chomutov, Litoměřice, Louny, Most, Teplice a Ústí nad Labem. Zástupci Ústeckého kraje budou prezentovat vyhlášené 
a připravované výzvy v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace. Jedná se například o podnikatelské vouchery na rozvoj 
podnikání, inovace a digitalizaci podniků (rozvoj podnikání, nákup technologií apod.), brownfield fond, vzdělávání ve firmách. 

 www.kr-ustecky.cz


